



在市三高教室内,学生正在进行考试

## 高三迎来复课后第一次联考

□记者 耿剑文/图

本报讯 昨日上午,我市多所高中组织高三复课后的第一场联考,目的是检验前一阶段的网课学习成果,有针对性地制订下一步学习计划,尽快让学生适应新的学习节奏。

当天上午,记者在市三高开学

联考表上看到,第一场考试科目是语文,时间150分钟。当天下午考试科目是数学,第二天上午分别是理综和文综的考试,下午是英语。与以往不同的是,这次考试从放置试卷到启封,都增加了消毒环节,试卷到学校,第一个环节就是消毒,消毒后分配到各个考场,老师启封前先进行手部消毒,然后再对

未启封的试卷进行消毒,最后是打开试卷,放置在每一个学生的座位上。市三高校长张建岭说,现在是特殊时期,这是保护学生的最好方法之一。

在市第四中学各考场,也都配备了消毒用品,学生和老师可随时使用,以便做好各项防护,尽量减少交叉感染的可能。



▲市四中考场内,老师给试卷消毒

## 小记者手工活动上线 周末一起去“冲浪”吧

本报讯 “易拉罐还能做帆船,老师,你没搞错吧?”平顶山日报社教育中心工作人员认真地告诉你,没搞错,做易拉罐帆船的教程已经备好,快打开“鹰城小记者”微信公众号了解详情吧!

你需要提前准备3个易拉罐、3根筷子、细绳或毛线、塑料片或卡纸制作的船帆、双面胶、橡皮筋等。根据教程做出的易拉罐帆船可以下水,还可以借助风力航行哦。赶紧动手试试吧!

平顶山日报社教育中心有关负责人说,本次活动不仅培养了小记者的动手能力,又能旧物利用,进一步培养孩子的环保意识、节约意识。

制作过程中,家长可以把孩子的制作过程拍成图片,或录制成不超过3分钟的小视频。投稿时请标注“制作帆船”,并附上你的姓名、学校、班级和小记者证号,作品将会在《鹰城校园》或小记者微信公众平台展示。(王红梅)

## 导读

克服一切困难,做足各项准备  
我市各初级中学积极筹备迎开学

[2]

“备战中招公益课”继续  
英语课本周六上线

[3]

小记者注意啦  
下周征稿主题“春天的草”

[4]